

2020年春运首日火车票12日开抢

到阜阳亳州可高铁直达了

距离2020年春节还有不到两个月时间,准备回家过年的旅客本月需要密切关注春运火车票的发售。昨从无锡火车站获悉,2020年1月10日将迎来春运首日,本月12日就可以购买春运首日的火车票。和往年相比,这个春运期间铁路部门将进一步加大运力投入,推出不少亮点服务,市民乘坐火车出行将有不少新体验。

春运持续40天 这几个购票时间请记好

据了解,2020年春运从1月10日起至2月18日,其中节前15天,节后25天,共40天。根据预测,无锡火车站将于2020年1月17日至23日迎来节前客流高峰,春运节前最热门的线路依旧是劳务输出地,例如四川、重庆、云南、贵州、河南、陕西以及东北方向。2020年1月29日(正月初五)和1月30日(正月初六)将迎第一波节后返程高峰。

无锡火车站客运主任计划员朱晓彤介绍,目前铁路春运火车票互联

网和电话订票提前30天发售,车站售票窗口、代售点仍提前28天发售。按照车票预售时间,12月12日可以购买春运首日火车票;12月25日可抢除夕前一天的车票;12月26日可以购买除夕当天(2020年1月24日)的火车票;12月31日开抢大年初五(2020年1月29日)的返程票,无锡火车站售票窗口和代售网点则要晚2天,以此类推。

对于返乡的游子来说,每年春运抢购火车票不亚于一场战役。铁

路部门人士提醒,需要购票的市民应提前做好准备,如果抢不到车票还有三次“捡漏”机会:起售45分钟后,如果部分抢票网民未及时支付,票源将返回票仓。开车前15天是退票高峰期,有时铁路部门会在开售车票后其他时段分批放票,一般在每天的整点、半点都会有车票放出。

另外,在开车前48小时和24小时也是“捡漏”的好机会,售票系统往往会放出部分剩余车票。

提供了更加高效便捷的出行选择。此外,春运期间,无锡火车站将加大运力投放,进一步增加热门方向运力,开行计划外旅客列车,请大家及时关注临时列车的公告信息。

(晚报记者 蔡佳)

多条新线开通 到阜阳有直达高铁

本月起,京港高铁商合段、郑阜高铁开通,将皖南、皖北纳入“长三角”快速交通圈,新线的开通给无锡市民的出行也带来便利。“这个春运期间从无锡去安徽阜阳、亳州也有高铁直达了”,朱晓彤介绍,根据往年经

验,安徽地区是春运期间出行需求量最大的方向之一,以往无锡到安徽阜阳、亳州只有普速列车,运行时间需要8至10小时,这个春运期间,该方向将有12趟高铁在无锡东站办客,高铁运行时间缩减为4小时,为旅客



太湖候鸟欢

12月6日,在无锡太湖新城太湖水面上,鸟儿欢快的觅食、嬉戏。近日,不少候鸟陆续飞抵无锡太湖越冬,成为冬日里一道迷人风景。

(还月亮 摄)

梅里花苑转性商品房最后批次上市

本报讯 想买转性商品房的注意了。继前两批之后,昨天新吴区梅里花苑最后一批房源也发布了上市公告。据悉,此次共有4种户型共计144套房源。

转性商品房上市是政府的惠民工程。梅里花苑二区地段优势显著,与无锡梅里中学仅有一路之隔,周边

有大型购物中心、卫生服务中心配套。相关人士表示,由于面积多以60-90平米的小户型为主,自9月底第一批房源挂牌之后,被一抢而空。第二批次95套房源中除52套以底价出让外,其余43套在上月底进行了现场竞价。昨天发布的第三批房源也是最后一批挂牌。此次144

套房源售罄后也意味着整个梅里花苑转性商品房销售收官。有数据显示,我市最早是在2017年10月份在滨湖区进行了转性商品房试点,之后扩大至惠山区、新吴区,截至目前,我市已有近3000户家庭享受到这类由政府转让、底价已包含土地出让金的惠民住宅。

(仙林)

(天易)

交警运管联合监管“营转非”车辆

市民发现“黑大巴”请立即举报

本报讯 昨天从交警支队获悉,交警联合运管部门对无锡地区“营转非”车辆加强管理,并向社会公布了举报电话。

据统计,目前无锡地区有“营转非”车辆48辆,其中市区23辆。车管所民警解释,所谓“营转非”车辆,就是营运车辆转为非营运车辆,一般都是公路客运、旅游客运企业淘汰的营运客车。这些车辆在作为营运车辆期间使用频率高,行驶里程长、车辆磨损大,但由于受行业管理限制要参加运管部门每季度的检查和公安部门每年的检验,安全技术状况还是有所保障的。

如今客运行业用户对车辆要求越

来越高,客运企业为抢占市场会对车辆进行更新,淘汰下来的车辆往往会选择转卖给有需求的企业。车辆办理“营转非”手续后,一方面车辆本身达到了一定的使用年限,另一方面不用参加运管部门组织的营运车辆例保例检。这些“营转非”车辆在正常情况下用作其他途径是可以的,但如果再拿来载客营运,那么就不具备资质成为“黑大巴”,而且会带来安全隐患。

为了进一步加强道路交通安全管理,交警部门对全市“营转非”大客车重新进行逐一排查,与车主见面,告知不得从事非法营运,并要求车主作出承诺。同时,车管所会同运管部门组织“营转非”大客车所属单位负

责人约谈,还组织这些单位负责人签订安全承诺书,承诺不从事非法营运,承诺各项安全部件和设施均符合安全技术要求,承诺不超员、不超速、不酒后驾驶等。

据悉,交警部门在排查出的“营转非”车辆上都张贴了醒目标识,接下来会进一步加强管理。面对岁末年终公路长途短途客流量开始增加的情况,交警将与运管部门联动在旅游景区、交通枢纽、高速公路出入口等处开展非法营运客车专项整治。交警提醒市民要到客运站买票乘车,不要图方便或者价格便宜乘坐有安全风险的车辆,如果发现“黑大巴”请拨打12328或110进行举报。

(小任)

中国创新创业大赛

无锡三家企业获奖

本报讯 昨获悉,在刚刚结束的第八届中国创新创业大赛中,无锡有3家企业获奖,获奖企业数量居全省之首。据悉,无锡推荐的项目已连续三年在中国创新创业大赛舞台上获奖。

据介绍,作为江苏省规模最大、层次最高、辐射最广的创新创业类品牌赛事,中国创新创业大赛已成为江苏最大的众创空间和最强的众扶平台。本届大赛中,全国有54家企业获奖,其中江苏赛区有10家企业获奖,居全国各赛区之首。无锡共推荐18个项目晋级国赛,其中江苏瑞鼎环境工程有限公司、无锡中惠天泽环保科技有限公司和无锡蕾明视康科技有限公司3家企业分别获得成长企业组二等奖、初创企业组三等奖和成长企业组三等奖,另有10家参赛企业被评为“优秀企业”。

无锡地方赛事的高水准,为国赛获得优异成绩保驾护航。今年举行的2019中国无锡科技创新创业大赛,是第八届中国创新创业大赛、第七届“创业江苏”科技创业大赛的无锡地方赛。该赛事通过提档升级、优化服务和市场运作,办赛成效显著,不仅促成了科技金融的精准对接,还帮助参赛项目快速落地。截至11月底,农行等大赛合作银行为91家参赛企业提供授信额度2.821亿元,成功为86家参赛企业进行放贷,放贷总额达2.285亿元,苏民投等大赛合作创投机构初步确定融资金额合计超过2亿元。赛事结束三个多月,7家获奖的市内团队已有5家完成工商登记;通过海外赛、城市赛选拔出的优秀市外团队已有1家在锡注册成立企业,2家已谈妥在锡落户园区,还有3家市外团队目前正在对接洽谈中,科技招商影响力显著增强。此外,我市已协助上届国赛优秀企业申报国赛专项财政支持总额达460万元。

(天易)

无锡主题旅游景区获全国“十佳”

本报讯 从江阴获悉,海澜马文化主题旅游景区近日获全国“十佳”精品景区,与此同时,无锡一批主题旅游景区获全国“十佳”。

2019中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会近日在广州开幕。无锡宜兴“江南水城”体育旅游精品线路获全国“十佳”精品线路,无锡江阴海澜马文化主题旅游景区获全国“十佳”精品景区,2019斯诺克世界杯、环太湖国际半程马拉松、无锡马拉松、中国(锡山)国际象棋女子名人赛、世界跆拳道大满贯冠军系列赛等5个赛事获全国精品赛事称号,获奖数量领先全省。据悉,海澜主题旅游景区内的马文化博物馆是世界唯一的活体化马文化博物馆。

(宋超)